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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 29.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3208 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 16:18 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. М. М., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

М., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ЦЕНТЪР ЗА ГРАДСКА МОБИЛНОСТ (ЦГМ) – 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, не се представлява. 

За Софийска окръжна прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Принудителна административна мярка 

(ПАМ) по чл. 171, т. 5, б. „б“ от Закона за движение по пътищата, разпоредена от 

Звено „Общинска полиция“ при А.-СДВР, Отдел „пътна полиция на 12.02.2021 г. 

ДОКЛАДВА писмено становище от ЦЕНТЪР ЗА ГРАДСКА МОБИЛНОСТ с 

приложена административната преписка в цялост, постъпили на 17.06.2021 г. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост. 

ПРИЕМА становището на ответника от 17.06.2021 г., ведно с приложената 

административна преписка в цялост. 

Адв. М.: Поддържам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 

 



СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. М.: Моля да отмените ПАМ. От приетите по делото доказателства е ясно 

установено, че липсва неподвижен пътен предупреждаващ знак. От представените в 

административната преписка снимки по никакъв начин не се установява, че 

паркираното превозно средство е пречело или е създавало опасност на движението. 

Считам, че така наложената ПАМ не отговаря на материалния закон и моля изцяло да 

бъде отменена мярката. Моля да осъдите административния органа да заплати 

направените от доверителя ми разноски, за което представям списък. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 16:20 часа. 

 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


